Sztochasztika 2 potZH

2013. december 13. 10:15
Felsobb matematika targy, villamosmérnok és informatikus MSc.
Munkaido: 45 perc.

. (6 pont) Egy asztalon hdrom dobdkocka van. FEgy szabalyos, egy pedig cinkelt — ezen a 6-os
valészintisége % Vaktaban felvesziink egy kockat és 10-szer dobunk vele.

a.) Mi a dobott 6-osok szamanak varhat6 értéke?

b.) Mi a dobott 6-osok szdmanak szérasnégyzete?

. (7 pont) A Nekeresdi Egyetem Tanulmanyi Osztalyan az tigyintéz6 minden hallgatéval pontosan
1 percig foglalkozik. Ez alatt az 1 perc alatt 1/5 valészintiséggel egyetlen 1j hallgaté sem all be
a sorba, am 2/5 valdsziniiséggel jon 1 tGjabb sorbandlls, a maradék 2/5 valdsziniiséggel pedig 2.
Pontban nyitaskor érkezik Pistike, 6 az elsé a sorban. Az ligyintézo ekkor kezdi a munkat, és akkor
tud kavésziinetet tartani, ha iires lesz a sor.

Mi a valészintisége, hogy elébb-utébb lesz kavésziinete?

Segitséq: nevezzik a Pistike kiszolgdldsa alatt érkezo sorbandllokat elsé generacionak.

. (7 pont) A csokis-mazsolds kaldcs gy késziil, hogy nagyon sok tésztaba kevernek egyenletesen nagyon
sok csokidarabot és nagyon sok mazsolat, majd ebbdl kis adagokat siitnek ki egy-egy kalacsnak. Ily
modon egy kalacsba atlagosan 4 csokidarab és 6 szem mazsola keriil. Moéricka reggelire vesz két ilyen
kalacsot.

a.) Mi a valésziniisége, hogy az elsé kaldcsban legfeljebb 3 csokidarabot talal?

b.) Mi a valdsziniisége, hogy a két kalacsban egyiitt csokidarabbdl és mazsoldbdl Gsszesen legaldbb
5-0t talal?
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